

## Как называется этот мир?

(или почему я вступил в Российскую маоистскую партию)

Д м и т р и й П и м е н о в

Однажды в древности «Кока-кола», упиваясь тем, что весь мир упивается их продуктом, решила глобально сэкономить, прекратив широкие рекламные кампании. Результат: объемы продаж шипучего символа капитализма упали на 30%. Тогда это было открытием, сейчас мораль эксперимента азбучная: то, что не напоминает о себе, не существует.

Кто печатает буквы, тот командует полицией.

Материально-психологический факт: мы живем в мире информации, дальше над ним либо капиталистическое общество

спектакля-потребления-эксплуатации, либо что-то «другое», чего нет. Именно нет, потому что кроме глухого неудовольствия ничего, ничего, ничего.

Хочется успокоиться на слове революция

Попробуйте в течение недели посмотреть по телевизору новости и публицистические программы, а потом составить собственную точку зрения на происходящее. Она будет неуклюжей и несостоятельной как распятый попугай.



Новое в теории: «Общество как лицо реальности целует в задницу машину проклятий».

Не ты сделаешь революцию, а тот, кого ты сможешь вдохновить.

«Я бы решился на что-то, да не знаю, на что?» — жаловался один ученик Сартра. Еще у Сартра был ученик некий Пол Пот

Мао-Цзе-дун хороший поэт. Мы живем в плохом театре. И поэтому я Маоист.

P.S. Прочитав этот текст, сравните его с тем что пишут в газетах и вы поймете в каком мире мы живем.

— Через некоторое время после появления человека на свет хирург сможет установить связь с мозгом новорожденного. Можно вставить миниатюрный радиоприемник, и поведение объекта будет регулироваться с помощью передатчика, контролируемого государством.

Великое сидение на подоконнике МУРа продолжается — теперь ждем возвращения документов, винчестеров и некой женщины-следователя, которая желает с нами побеседовать. Хочется кушать, и я отправляюсь на поиски буфета. Подхожу к одной из беседующих парочек и спрашиваю. Меня посылают. На второй этаж и направо по коридору. Уходя, я успеваю услышать:

— Какой уж тут гомосексуализм! Разве же это дубье до него додумается!

— Неблагодарные! Все до одного неблагодарные! Уж поверьте старому гомику.

Найди буфет, читаю —

Образец меню:

Суп из чистой верблюжьей мочи с вареными земляными червями.

Филе из выдержанного на солнце ядовитого ската, политое одеколоном, с гарниром из крапивы.

Рыбное филе из говядины из Детского Места, приготовленное на отработанном катетерном масле, подается с пикантным соусом из желтков тухлых яиц и раздавленных клопов.

Сахар из лимбургского сыра, засоленный на диабетической моче и опущенный в жестянку с сухим спиртом Flamboyant.

Так что, похоже, клиенты тихо умирают от ботулизма... Я удаляюсь, ничего не купив.

Документы нам возвращают, но на дипломатичный вопрос о дисках Дар слышит:

— Принесите бензин! — ревет опер. — Мы сожжем сукина сына, как обнаглевшего ниггера!

Лечим нервы на лестнице, покуривая травку Товассо, приготовленную из оригинальной American Blend.

Появляется женщина-следователь, на поверку оказавшаяся женщиной-опером. Оглядев нас, она с ходу начинает: «В Чикаго я была лесбиянкой-трансвеститом и подрабатывала дезинсектором. Заигрывала с хорошенькими мальчиками — страшно нравилось, когда меня избивают как мужчину. Потом хватаю я одного из этих малышей и ломаю его с помощью свехзвукового дзюдо, которому научилась у старого дзэн-буддистского монаха-лесбиянки...» Затем, посетовав, что такие хорошенькие интеллигентные молодые люди занимаются какой-то революционной ерундой, оставляет номер своего телефона, обещает позвонить сама и испаряется. Мы выходим на свободу, пьем пиво, предварительно раскланившись у ларька со знакомыми следователями.

29 июня 2001 года. Вечер.

Нам возвращают винчестеры и записные книжки.

Настоящее момент. Любое время суток.

Женщина-опер еще не звонила. Истории с газопроводом и обыском пока закончились. Вместо них началась история со старушками. Дар Жутаев с женой выходят из подъезда своего дома. Возле урны разбросан мусор. На лавочке сидят старушки и возмущаются:

— Мало того, что у них обыск делали, они еще и мусор раскидывают...

Жена Дара:

— С чего вы взяли, что это мы раскидываем?

— Все говорят.

— Кто конкретно?!

— Все.

И далее:

— Остается только одно. Я вызываю милицию, — заявляет прямодушная эмансипированная старушенция; и, тяжело ступая по асфальту на своих низких каблучках, она идет звонить легавым. С idiotским радостным ржанием ее затаптыкает до смерти оказавшийся рядом трехсотфунтовый педрила...

Это африканский ритуал. Официально известен как «путь наружу», состоит в том, чтобы увести стариков в джунгли и там бросать.

Мне приснился сон, что ФСБ прослушивает мой телефон и только полгода спустя узнает, что у меня сменился номер.

Продолжение следует...

Курт Морван, Москва, июль 2001 года.

P.S. Все фразы, данные курсивом, взяты из книги Уильяма Берроуза «Голый завтрак», за их содержание автор ответственности не несет. Автор хочет также поблагодарить Дмитрия Пименова, с которым он хотел вместе написать данный текст, но обстоятельства сложились не в нашу пользу.

P.P.S. То, что не вошло в текст:

Я почитал учебник психиатрии и понял, что я псих...

Я посмотрел телевизор и понял, что я враг государства и капитала...

Я вышел на улицу и понял, что революция пока невозможна...

Дмитрий Пименов

Почтовый адрес: 123367, г. Москва, а/я 13.

Телефон в Москве: (095)190-65-10.



E-mail: rmp@maoism.ru

Сайт в Интернете: http://rmp.maoism.ru

## ПРОЛЕТАРИИ И УГНЕТЕННЫЕ НАРОДЫ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

издается  
Российской  
маоистской  
партией

Список тоталитарных сект, панковских тусовок и компаний психопатов, составляющих сектор российского политического пространства, который весьма самонадеянно именует себя коммунистическим, заставляет вспомнить то ли древнееврейскую Кабалу, то ли постмодерновые изыски Умберто Эко. КПРФ, РКРП, РКРП-2, РПК, еще одна РПК, ВКПБ, ВКП(б), КПС, КПСС просто, КПСС (л-с), РКП-КПСС... Да, есть еще РКСМ просто, РКСМ(б), ЛКРСМ, СКМ и ВЛКСМ. Пермутации, бесконечные перестановки нескольких священных букв, поиски единственно правильного имени бога. Этим людям кажется, что стоит найти правильное сочетание каббалистических символов Р(оссийская), К(оммунистическая) и П(артия) — и сама собой свершится победоносная пролетарская революция, "и засяет жизнь эпохой золотой".

Откуда повыскакивали все эти чудовища и монстры, "рогатые демоны и змеиные боги"? Чем они отличаются друг от друга, и что у них общего? Ответ весьма простой. Как названия постсоветских комтусовок есть пермутации весьма ограниченного набора букв русского алфавита, так и их идеологии и организационные принципы есть сочетания — в разном соотношении и с разными оттенками — весьма ограниченного набора мифов и идеологем. Примитивно понятный ленинизм — на уровне нескольких формул и застывших словочетаний из "Краткого курса", сведенных до уровня мантр и магических заклинаний ("ди-а-лек-ти-ка-про-из-во-ди-тель-ных-сил-и-про-из-водст-вен-ных-от-но-ше-ний" ничем не лучше "ом-ма-ни-пад-мехум"). Неискоренная и иррациональная любовь к большим пространствам, к Великой Державе. Армия, флот, МВД и ГРУ.

Антисемитизм. Сталинизм (поневоле вспомнишь Маркса: "если эти люди марксисты, то я сам не марксист"). Если эти люди сталинисты...). Антисталинизм (ведь еще на XX съезде партии сам товарищ Никита Сергеевич...). Добавим чуть больше одних ингредиентов (антисталинизм + армия и флот) — получим РПК. Чуть больше других (неандертальски понятный ленинизм + антисемитизм) — получим РКРП. Смешаем все вместе в равных пропорциях — получим РКП-КПСС. И так далее. И тому подобное. And all that jazz. Искусство составления коктейлей. Куба либре, скрюдрайвер и текила санрайз.

А между тем, в России имеется пролетариат, с которого семь шкур сдирает отечественный капитал и еще семь — западный, от которого отечественный находится в полуколониальной зависимости. И крестьянство. И трудовая интеллигенция. И студенчество. И угнетенные национальности, с которыми истинно русские человеки из Кремля, вдохновляемые постмодернистскими эстетамы с Зубовского бульвара, предпочитают говорить на одном языке — языке геноцида. И все они — народные массы нашей страны — корчатся безязыкие. Огромный потенциал их справедливого гнева и протеста против бесчеловечной Системы совершенно некому оформить и выразить. Постсоветские комми заняты составлением коктейлей. "Леворадикалы" (товарищ Кон-Бендит ворочался бы в гробу — если бы он успел вовремя умереть, а не

превратился в ту буржуазную свинью, какой сейчас является) вдохновенно и радостно садятся в тюрьмы по подозрению в терроризме. А все остальные политические и общественные организации кирпичиками ложатся в Вавилонскую башню — "властную вертикаль" фашистского государства, постепенно, но неуклонно вырастающего на наших многострадальных расейских просторах.

Такие дела. И в этих условиях рождается наша организация — Российская маоистская партия. Малочисленная (пока!) группа, пока что, увы, лучше представленная в сетевых и бумажных проектах, чем на живой политической арене. Организация, исповедующая марксизм-ленинизм. Защищающая Сталина и сталинский Советский Союз. Называющая себя коммунистической. Да еще пытающаяся продвинуть на российский информационное пространство такие экзотические фрукты, как Культурная революция и Партия черных пантер, Кан Шэн, Йо Вэнь-юань и Хьюи Ньютон.

Очередная (четырнадцатая? пятнадцатая?) постсовковая комтусовка? Смешной прикол команды сетевых шулунов? Провокация? Клиника? Этими вопросами задаются и буржуазные политобозреватели из "Русского журнала" и СМИ.PY, и наши "коллеги" по "левому" движению, и просто любопытствующие.

Разумеется, последний и окончательный ответ на эти воп-

## Еще одна "коммунистическая" партия?

Н е т.

## Авангард российского пролетариата и угнетенных народов!

Д а р Ж у т а е в

росы может дать только один "эксперт" — народные массы, единственный признаваемый нами судья и критик нашей деятельности. Но нам самим так не кажется. На наш (попятное дело, субъективный) взгляд, возникновение РМП — логическое и закономерное событие, причем событие в некотором роде исторического масштаба ;)) И — как сказано в последнем принятом при жизни Мао Уставе КПК 1975 года — "будущее наше светло, хотя дорога к нему извилиста".

Дело здесь во многом в специфике нашей страны и ее истории в XX веке. За немногим более чем сорок лет, территория России и других стран бывшего СССР стала ареной и одного из самых светлых событий нашего века (если не всей истории человечества), и одной из самых мрачных его трагедий. В 1917 году рабочие и крестьяне царской России первыми в мировой истории пробили брешь в "континууме эксплуатации", проложили дорогу к миру без неравенства, войн и диктатуры. Более тридцати лет — невзирая на все совершавшиеся тогда ошибки и преступления — ленинско-сталинский СССР шел по социалистическому пути. Миллионы угнетенных и бесправных получили хлеб и свободу, приобщились к ранее закрытым для них культуре и знани-

ям, об-

рели смысл

жизни и чувство соб-

ственного достоинства. На

Советский Союз с надеждой

и восхищением смотрели шахтер

и восхищенный смотрели шахтер

из Ньюкасла и издольщик-негр из Ала-

бамы, иранский моджахеддин и студент-

радикал из Калькутты, Жан-Поль Сартр и

Джеймс Джойс.





# СОВМЕСТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ Российской маоистской партии и Шотландской сепаратистской группы

1. Российская маоистская партия и Шотландская сепаратистская группа считают основным противоречием современного мира национальное противоречие между нациями-угнетательницами "развитых" империалистических стран с одной стороны и угнетенными народами Третьего Мира и внутренних полуколоний стран Метрополии - с другой. "Глобализация", о которой так много говорится в последнее время, есть не что иное как новая ипостась империалистического миропорядка, основными отличительными признаками которой являются строго монополярный мир, находящийся под жестким контролем единственной сверхдержавы и ее приспешников в Европе и Азии, а также новые, более изощренные и жестокие, формы эксплуатации и подавления угнетенных народов.

И в исторических судьбах, и в теперешнем положении России и Шотландии немало общего. На данном этапе своего развития обе наши страны принадлежат к т. н. "Второму Миру" - странам, стоящих на грани между империалистическим Западом и "развивающимися" странами Третьего Мира, миру полуколоний-полуперий. И если уровень жизни населения Шотландии несколько выше российского, поскольку британский империализм иногда бросает этой стране крохи сверхприбылей, получаемых им благодаря участию в неокOLONIALном ограблении большинства населения мира, то Россия обладает намного большей самостоятельностью и маневренностью на международной арене, во многих случаях выступая в качестве субимпериалистической державы.

2. Мы выражаем свою преданность идеалам свободы, демократии и национального суверенитета. Мы солидарны с национально-освободительной борьбой, включая национально-освободительные войны, угнетенных народов по всему земному шару. Мы требуем от режимов, которые в настоящее время контролируют наши страны, неукоснительного соблюдения декларируемых ими демократических норм, прав и свобод человека, а также боремся за их всемерное расширение. Одной из самых приоритетных для нас ценностей является полная свобода слова, выражения, печати и обмена информацией.

Вместе с тем мы уверены, что все эти вопросы принципиально неразрешимы в рамках господствующей капиталистической системы и сложившегося империалистического мироустройства - подлинная демократия и подлинный национальный суверенитет возможны только при социализме.

3. Российская маоистская партия признает неотъемлемое право шотландского народа на создание своего независимого государ-

ства - суверенной, демократической, светской, социалистической Республики Шотландия.

Мы не считаем и никогда не считали Шотландию (Альбу) частью т. н. "Великобритании" - этнократического империалистического государства, основанного на господстве английской нации и воспроизводящего, пусть в урезанных по сравнению с прошлым границах, репрессивные традиции Британской Империи.

Одни из наших ближайших требований - остановить иммиграцию англичан в Шотландию, процесс, искусственно нарушающий ее этнический баланс и превращающего шотландцев в нацменьшинство в собственной стране. Мы требуем предоставить Шотландии культурную автономию как от Англии, так и от продукции североамериканской масс-культуры. Мы требуем для шотландского гэльского языка всей полноты статуса государственного. Мы требуем немедленного прекращения полицейских гонений на активистов шотландского национально-освободительного движения и цензуры их публикаций, будь то в бумажной или электронной форме.

4. Шотландская сепаратистская группа выражает озабоченность ростом авторитарных и криптофашистских тенденций в современной России, во многом отбрасывающих ее если не к царской России, то к печальной памяти временам хрущевско-брежневского социал-империализма. ШСГ осуждает такие явления как милитаризация российского режима, направленная прежде всего на подавление собственного народа; катастрофическое положение угнетенных нацменьшинств; критическая ситуация в области свободы слова и средств массовой информации; систематическое нарушение декларируемых самой властью прав человека и сворачивание институтов "гражданского общества" даже в их западном буржуазном понимании. Все это вызывает нашу обеспокоенность.

Мы требуем прекратить преследования рабочих активистов и независимых профсоюзов; левых и демократических политических организаций; правозащитников; ученых, которые пытаются реально воплощать принципы академической свободы и беспрепятственного обмена информацией. Мы требуем от российского правительства признания факта наличия в России политзаключенных и немедленного освобождения всех лиц, подпадающих под эту категорию. Мы требуем реального равноправия для всех народов России и поддерживаем справедливые требования всех национальных движений на территории этой страны, включая те из них, которые борются за государственную независимость своих народов от великорусского шовинистического режима. Мы требуем реального равноправия для русского и русскоязычного населения, проживающего в странах Балтии и Средней Азии и подвергающегося гонениям со стороны протофашистских режимов этих государств. Мы требуем немедленного прекращения геноцидальной войны в Чечне и вывода российских войск с территории этой страны.

5. РМП и ШСГ хотели бы привлечь внимание мировой общественности к факту ущемления политических свобод "неудобных" элементов как в России, так и в Шотландии. В этой связи мы требуем честного и объективного расследования "таинственной" гибели революционного националиста Уилли МакРэя в Шотландии, а также рабочего активиста Олега Максакова и анархиста-правозащитника Дмитрия Неверовского в России.

Свобода, демократия, социализм!

СМЕРТЬ РОССИЙСКОЙ И БРИТАНСКОЙ ИМПЕРИЯМ,  
ИХ ПОСЛЕДОВАТЕЛЯМ И ПРИСПЕШНИКАМ!

*Я чую, стем нарастает, чую, как там, наверху, легавые  
суетятся, пытаясь расшевелить своих ручных стукачей...*

ИСТИННАЯ ИСТОРИЯ  
ОТНОШЕНИЙ РМП С  
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ  
ОРГАНАМИ

7 ноября 2000 года. Утро.

Стою на обочине тротуара и смотрю на проносимые мимо плакаты и лозунги. В отдалении шум мятежа — тысяча истеричных жителей Померании. Ставки магазинов, хлопают, как гильотины. В воздухе застыли напитки и подносы, а хозяева уже внутри — туда их весело панка. Один из ментов, стоящих в оцеплении тихо говорит соседу: "Нас всех изнасилуют. Я знаю, я знаю". Возле памятника отцу-основателю/победителю (не тому — другому) выступают ораторы. Они омерзительно пародируют похоронную песню на псевдоарабском языке. Неожиданно Гунько, который писал плохие, проникнутые классовым сознанием стихи, начал кашлять. Происходит столкновение на Васильевском спуске между молодежью за Президента (еж за презер) и молодежью против вышеозначенного (еж против презера). Мятежников (еж против...) увезли на грузовиках. Поднимаются жалюзи, и граждане Города выходят на скользкую от крови площадь, усыпанную зубами и сандалиями.

Вечером того же дня.

Неизвестный подбрасывает вверх закрытую металлическую коробочку и издает призывный крик борова. После вспышки пламени и звука взрыва легавые бросаются к нему, хрюкая и визжа.

17 ноября 2000 года. Вечер.

9 сентября 2000 года - двадцать четвертая годовщина со дня смерти Мао Цзэ-дуна, весьма скорбная дата для нас, коммунистов. И в этот день, когда мы размышляем о борьбе, исходом которой стала реставрация капитализма в Китае в 1976 году, в нас вселяет надежду та истина, что дело международного пролетариата живо и будет жить всегда. Сегодня, как и прежде, возникают все новые и новые партии и печатные органы, защищающие подлинное революционное наследие Мао Цзэ-дуна и продолжающие его дело.

Маоистское интернационалистическое движение (МИД) приветствует образование в России маоистской интернационалистической партии, которая носит название Российской маоистской партии (РМП). Этот поступок российских товарищей есть значительный исторический шаг на пути к восстановлению международного коммунистического движения на подлинно научной, марксистско-ленинско-маоистской, основе.

РМП доказала на практике, что она способна к усвоению и правильному применению научного метода марксизма-ленинизма-маоизма. Российские товарищи пропагандируют работы авторов, критикующих реставрацию капитализма в Советском Союзе и Китае; они выступили в поддержку Культурной революции 1966 - 1976 годов в КНР; они приступили к классовому анализу современного российского общества; наконец, они способствуют борьбе против рабочей аристократии империалистических стран Запада. Уже по одним этим причинам сказать, что РМП достигла весьма многого.

Самые серьезные уроки для себя коммунистическому движению предстоит извлечь из своих самых тяжелых поражений. Чтобы усвоить эти уроки, необходим анализ конкретных исторических событий - так, чтобы можно было точно сказать, что и как именно произошло. Это строго научная задача, и ее решение нельзя доверять лидерам, которым присуща хоть малейшая сентиментальность или стремление к политическому комфорту.

Даже за короткий период существования МИД исторические события уже оправдали ту важность, которую мы придаем научному анализу. В 1980-х годах идея, что Советский Союз является капиталистическим обществом и переживает типичный для капитализма кризис, вызвала у людей, называвших себя коммунистами, многочисленные насмешки. Однако на сегодняшний момент кристально ясно, что Мао был прав, говоря о наличии буржуазии в самом сердце Коммунистической партии. Социализм в Советском Союзе уничтожили не империалисты, не помещики и не бывшие фабриканты. Это сделала именно буржуазия внутри партии.

Существуют христиане, неспособные избавиться от своих предвзятых мнений, которые не в состоянии посмотреть на окаменелости и геологические факты и понять, что возраст Земли исчисляется миллионами лет. Точно так же, есть некоторые самозванные "марксисты", которые не могут отбросить свои предрассудки и увидеть, что внутри Коммунистической партии Советского Союза существовала буржуазия. Эти шарлатаны не в состоянии понять, что для укрепления диктатуры пролетариата необходима непрерывная классовая борьба при социализме.

Запутанные представления относительно реставрации капитализма в Советском Союзе могут быть присущи и пролетариям. Коммунисты должны добиваться союза с этими элементами, используя при этом любую тактику, которая только необходима. Однако любая попытка со стороны людей с подобными туманными представлениями встать во главе коммунистического движения должна безжалостно пресекаться - если необходимо, методами, используемыми против врагов. Дело коммунизма -

## Приветствуем создание братской маоистской организации в России!

Пресс-релиз Маоистского  
интернационалистического  
движения (США)

Огромный мертвый груз истории и ностальгии также способствует тому, что о предателях коммунистического движения - Хрущеве, Брежневе и Горбачеве - сохраняются хорошие воспоминания. Подавление и эксплуатация народа, усилившиеся на всем протяжении ельцинского периода, а также циклический спад российской капиталистической экономики заставили многих мечтать о возвращении старых добрых времен брежневского социал-империализма.

Многие из именующих себя защитниками Сталина полагают, что его наследие сводится к усилению геополитической мощи России. А некоторые легкомысленные так называемые "коммунисты" прибегают даже к антисемитизму и другим странностям "рецептам". Они играют с огнем национального вопроса с беззаботностью детей, только что открывших для себя спички.

Коммунистическое движение в империалистических странах Запада также находится в процессе очищения от ошибок и реорганизации. На самом деле, мы до сих пор не оправились после предательства 1914 года, когда большинство политиков, называвших себя социалистами, приняло сторону национальной буржуазии своих стран в войне за прибыли и колонии, оплачиваемые ценой пролетарской крови.

По сей день нельзя сказать, что большинство из тех в империалистических странах Запада, кто называет себя социалистами, коммунистами или антиимпериалистами, объективно планирует свержение империализма - потому что они до сих пор не поняли значения такого феномена, как сверхприбыль, и не отдают себе отчета в их размере. Разглагольствовать о свержении империализма, не зная сколько именно сверхприбылей "всасывается" империалистами и рабочей аристократией - это все равно, что заявлять: "Мы национализируем фабрики", не зная сколько их и где они находятся.

Возрождение коммунистического движения возможно, только если будет уделяться пристальнейшее внимание научному методу - изучению причинно-следственных связей с помощью "инструментария" диалектического материализма. Одной решимости недостаточно. Недостаточно и одного досконального знания общественных реалий. Эти два фактора должны дополнять друг друга и сочетаться со знанием научного метода марксизма-ленинизма-маоизма.

В лице РМП МИД приветствует свою братскую партию, способных и проверенных в борьбе товарищей. Мы искренне желаем РМП дальнейших успехов.

Интернациональный министр Маоистского интернационалистического движения,

9 сентября 2000 года

Редакция специально для "РМП NEWS": Центральный комитет Маоистского интернационалистического движения,

5 июня 2001 года

